Простые задачи на УМНОЖЕНИЕ и ДЕЛЕНИЕ — это как правило, задачи для 2 класса. Программа Школа 21 век  знакомит учеников с понятием умножения и деления уже в 1 классе, однако знания полной таблицы умножения не требуется. Главное — понять принцип, смысл этих действий.
 
1. Сколько жевательной резинки купила Катя на 32 рубля, если одна пачка стоит 8 рублей?
 
2. У папы в шкафу 7 рубашек, а галстуков — в 3 раза больше. Сколько галстуков у папы в шкафу?
 
3. В коробку умещается 6 пирожных. Сколько пирожных в 4 таких коробках?
 
4. В одной коробку 10 карандашей. В другой — в два раза больше. Сколько карандашей во второй коробке?
 
5. В футбол играло 12 мальчиков. Они разбились на две одинаковые команды. Сколько игроков в каждой команде?
 
6. В парке посадили 35 ёлочек в 7 одинаковых рядов. Сколько ёлочек в каждом ряду?
 
7. В одном гараже 9 автомобилей, в другом — в 3 раза больше. Сколько автомобилей во втором гараже?
 
8. На 6 одинаковых платьев потратили 24 метра ткани. Сколько метров ткани пошло на каждое платье?
 
9. Ученики посадили в саду перед школой 27 кустиков черёмухи. Каждый посадил по 3 кустика. Сколько всего учеников работало в саду?
 
10. 48 кг краски упаковали в 12 банок. По скольку килограммов краски упаковывали в каждую банку?
 
11. Рабочие 18 кг муки рассыпали в пакеты по 3 кг. Сколько пакетов потребовалось рабочим?
 
12. С аэродрома в среду взлетело 12 самолётов, а вертолётов в 3 раза меньше. Сколько всего в среду взлетело вертолётов?
 
13. У Миши 20 значков, а у Вани — в 2 раза меньше. Сколько значков у Вани?
 
14. В первой пачке 20 тетрадей. Во второй — в 4 раза меньше. Сколько тетрадей во второй пачке?
 
15. Сколько потребуется вазочек, чтобы разложить 20 вишенок, по 5 в каждую вазочку?
 
16. Ленту 12 м длиной разрезали на 3 равные части.  Сколько метров получилось в каждом куске?
 
17. Сколько можно составить букетов из 14 гвоздик, если каждый букет будет состоять из 7 цветков.
 
18. На 4 одинаковых платья пришили 20 пуговиц. Сколько пуговиц пришито на каждом платье?
 
19. В кафе 10 столиков. За каждым столом стоит по 4 стула. Сколько стульев в кафе?
 
20. 48 деревьев посадили в ряды, по 6 деревьев в каждом ряду.  Сколько получилось рядов?
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